
Stadt Luckenwalde  

 Die Bürgermeisterin   

 

 

 
öffentlich 

 
 

 

Fraktion AfD   

 

Anfrage 

vom 10.02.2020 

Vorlagen-Nr. 
F-7010/2020 
 

 

Beratungsfolge Sitzungstermin 

Ausschuss für Gesundheit, Soziales und öffentliche Ordnung 10.02.2020 
Ausschuss für Stadtentwicklung, Wirtschaft und Umwelt 11.02.2020 
Ausschuss für Bildung, Kultur und Sport 12.02.2020 
Ortsbeirat Frankenfelde 13.02.2020 
Ortsbeirat Kolzenburg 13.02.2020 
Finanzausschuss 17.02.2020 
Hauptausschuss 18.02.2020 
Stadtverordnetenversammlung 03.03.2020 

 
 
 
Titel: 
 
Fragen zum Haushaltsplan 2020 - Fraktion AfD 
 
 
 
 
Produkt 12210, Sicherheit und Ordnung: Weshalb hat sich der Ansatz Wachschutz (524160) 
gegenüber dem Ergebnis 2018 fast verdoppelt? 
  
Antwort:  
Bei diesen Kosten handelt es sich um den geplanten Sicherheitsdienst für den Nuthepark 
und Bahnhof. 
 
Produkt 12600, Brandschutz: Weshalb hat sich der Haushaltsansatz für "ärztliche 
Untersuchungen" (504130) gegenüber dem Ergebnis 2018 fast vervierfacht? 
  
Antwort:  
Die Kosten sind dem Stellenwechsel und älteren Kollegen zuzuschreibern. Aus 
arbeitsmedinizinischen Gründen erfolgen mehr Untersuchungen. 
 
Produkt 51141, Arbeitsmarktintegration von Geflüchteten: Weshalb werden ab Planung für 
2022 keine Erträge in Ansatz gebracht. Soll dennoch an den Personalaufwendungen 
festgehalten werden? 
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Antwort:  
Die Förderung für das Projekt „Vielfalt als Chanse“ läuft bis 2022. Die Mitarbeiter in diesem 
Projekt sind im Anschluss, wie bisher, weiterhin Mitarbeiter der Verwaltung, daher nur der 
Ansatz für Personalkosten.  
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Christian Block 
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